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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA

CÂMARA MINICIPAL DE ARAÇAGI — PB, PARA O BIÊNIO 2019/2020.

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DOIS MIL E DEZENOVE

(01/01/2019), ÀS 17h:00min, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ARAÇAGLI-PB, SOBRE A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS PARA POSSE DA

MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019/2020, O SR. JOSÉ DE ARIMATÉIA

BARBOSA DE LIMA, Serviram-lhe de primeiro e segundo Secretário os Vereadores:

ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA FIDELIS

PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: GERALDO

PESSOA DE BRITO NETO, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, HUMBERTO
GERÔNIMO DOS SANTOS, WILLIAN GONZAGA DA SILVA, JANDILSON

FIGUEIREDO DE LIMA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS, WELLINTON

RIBEIRO DA SILVA, constatando a presença de todos os Srs. Vereadores e da Sra.

Vereadora, sobre a Proteção Divina, declarou aberta a presente sessão, em seguida

convida a todos para ficarem de pé e entoarem os Hinos Nacional e Municipal, logo após

o Presidente determinou que o Vereador ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE

PONTES, lê-se o Termo de Compromisso de Fiel Cumprimento, sendo aclamado por

todos em Viva Voz: “PROMETO CUMPRIR A CONSTIT UIÇÃO FEDERAL, A

CONSTITUIÇÃO DO ESTADOEA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR

AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR COM

LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE

PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO. ASSIM

PROMETO”. Em continuidade o Sr. Presidente declarou: DECLARO EMPOSSADA A

NOVA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019-2020 QUE PRESTARAM O

COMPROMISSO, conforme a presente composição: Presidente: JOSÉ DE

ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA; Vice-Presidente: WILLIAM GONZAGA DA

SILVA; 1º Secretário: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES; 2º

Secretário: ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO; Em seguida a palavra foi

facultada para os Srs. Vereadorese a Sra. Vereadora fazerem uso da mesma. Nada mais

presente sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Ponte
. . ps . r . (e xprimeiro secretário, lavrei a presente ata, que, será assinada por todos os Ve

presentes no plenário da Câmara Municipal de Araçagi-PB, na presente data.
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